



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS  
EDITAL Nº 107/2016

**RETIFICAÇÃO GABARITO OFICIAL DA PROVA OBJETIVA**

ÁREA/DISCIPLINA: Veterinária / Epidemiologia, Doenças e Saúde Pública  
em Medicina Veterinária

**Onde se lê:**

QUESTÃO	GABARITO
01	A
02	D
03	C
04	E
05	C
06	B
07	D
08	A
09	D
10	A
11	C
12	<b>ANULADA</b>
13	B
14	D
15	E
16	B
17	A
18	A
19	E
20	C
21	B
22	A
23	C
24	D
25	E

**Leia-se:**

QUESTÃO	GABARITO
01	A
02	D
03	C
04	E
05	C
06	B
07	<b>ANULADA</b>
08	A
09	D
10	A
11	C
12	<b>ANULADA</b>
13	B
14	D
15	E
16	B
17	A
18	A
19	E
20	C
21	B
22	A
23	C
24	D
25	E